

Понад 100 дітей-сиріт отримали миколайчики від студентів та викладачів ВНМУ

Щороку у грудні студенти ВНМУ стають до роботи чарівниками: збирають подарунки для дітей зі шкіл-інтернатів, щоб порадувати смачним, цікавим і корисним від імені Святого Миколая.



Гейдарова Ельвіра, голова відділу доброчинності РСС:

У рамках щорічної зимової акції «Теплі долоньки» завдяки підтримці керівництва університету та залу-

ченню багатьох небаждужих студентів відділ доброчинності зміг відвідати Прибузьку та Самгородську школи-інтернати.

Підготовка до проведення благодійної акції була тривалою: збір

необхідних речей серед студентів та викладачів, сортування й формування великої кількості подарунків для того, аби ніхто з дітей не був оділений любов'ю та турботою.

У двох школах нараховується близько 300 дітей, і понад сто з них чекали на нас. Безпосередньо в самі школи змогли завітати 35 учасників відділу доброчинності РСС.

Під час перебування в школах ми привітали як маленьких діток, так і підлітків із зимовими святами, вручили подарунки та смаколики, активно провели час за іграми, малюванням, створенням іграшок з паперу та іншими видами творчої діяльності.

Понад 3 години ми провели в Прибузькій школі-інтернаті та понад 6 годин — у Самгородській. Але ці години пролетіли дуже швидко, адже ніколи не закінчується час для добра, яке кожен із нас може дарувати.

Продовження на 2-й стор.

Понад 100 дітей-сиріт отримали миколайчики від студентів та викладачів ВНМУ

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Найбільша вдячність, яку ми могли отримати, — це щасливі посмішки на обличчях маленьких янголят та їхні обійми. І це не тільки подяка, а й підзарядка для нас — відділу доброчинності, аби ми активно продовжували волонтерську діяльність та дарували підтримку тим, хто цього потребує.

Незабаром на нас чекає поїздка до людей похилого віку та діток, котрі знаходяться в реабілітаційному центрі. Ми впевнені, що кожен здатен творити добро там, де він є. Там, де він може бути корисний. Там, де на це добро чекають.

Лебедєв Владислав Вікторович, 5 курс:

В акції «Теплі долоньки» брали участь не тільки студенти, а й працівники університету, тому долучитися та принести подарунок міг будь-хто. Оскільки акція була спрямована на Прибузьку та Самгородську школи-інтернати, потреба в подарунках була шалена.

Ми успішно виконали нашу місію: про це нам сказали посмішки дітей та їхні очі. Не менш приємно було почути слова вдячності від керівництва та працівників шкіл.



Ми весело провели час з дітьми: грали в інтелектуальні, розвиваючі ігри, проводили руханки, малювали та розмальовували, збирали пазли, виготовляли вироби з паперу.

Хочу подякувати всім тим, хто долучився до акції будь-яким чином: приніс подарунки, був черговим, брав участь у поїздках чи просто поширив інформацію про акцію.

Окрему вдячність хочу висловити керівництву університету за надання транспорту на кожен поїздку та залучення професорсько-викладацького штату до збору подарунків.

Я радий був очолити проведення цієї акції, адже творити добро завжди приємно, особливо коли отримуєш у відповідь дитячі посмішки.

Команда профкому студентів ВНМУ теж традиційно стала на допомогу Святому Миколаю й порадувала вихованців «Вінницького обласного спеціалізованого будинку дитини з ураженням ЦНС та порушенням психіки» іграми для розвитку та необхідними речами.